

От всей души

Вадское общество ВОИ насчитывает более тысячи членов, среди которых свыше 80 по профессии – педагоги. В Центральной библиотеке им. А.А. Штевен собрались многочисленные гости, чтобы поздравить ветеранов с Днём учителя и выразить им своё почтительное уважение. А мероприятие приурочили к 35-летию ВОИ Вадского муниципального округа и Году наставника и педагога.



Собравшиеся в зале – люди с активной жизненной позицией. В их число вошли председатели первичных организаций ВОИ и общества ветеранов – Валентина Васильевна Низова, Надежда Ивановна Рыбина, Раиса Николаевна Новикова, Валентина Николаевна Кутузова, Елена Викторовна Черняева, Анна Александровна Тряпицына... Будучи на заслуженном отдыхе, они продолжают заботиться о своих подопечных.

Председатель местной организации ВОИ Надежда Григорьевна Платонова в приветственном слове поблагодарила гостей за их безмерный труд, за неравнодушное отношение к делам общества. «Получить профессию учителя – это ещё не всё, в ней надо остаться. И среди ваших выпускников немало тех, кто сейчас продолжает ваше благородное дело – учит детей не только в Вадском округе, но и далеко от родных мест. Участвуя в областных смотрах-конкурсах, наша организация часто занимает призовые места. И в этом деле большая заслуга всех вас, дорогие, уважа-

емые наши ветераны-наставники» – сказала Надежда Григорьевна.

Не зря говорят, что пока жива память, жив и человек. Минутой молчания собравшиеся почтили память своих ушедших учителей, которые привили им любовь к этой великой и такой нужной людям профессии. Председатель Совета старейшин при главе администрации Антонина Никитична Ионова от всей души поздравила гостей и пожелала обществу дальнейшего процветания. «Я уверена, что с такими людьми, болеющими всей душой за общее дело, наше ВОИ будет и дальше покорять новые высоты и участвовать в решении многих важных задач по защите прав и интересов инвалидов» – отметила Антонина Никитична.

От имени президиума, правления ВОИ Надежда Григорьевна вручила двадцати двум активистам благодарственные письма за помощь в работе. К поздравлениям присоединились и работники библиотеки, подготовив очень интересную программу. Назову лишь некоторые названия: интеллект-ринг «Учитель в объективе»,

викторины «Учительский позитив» и «Экзамен». А учащиеся Вадской средней школы продемонстрировали видеоролик, в котором показали реалии современной школьной жизни. Солисты районного Дворца культуры также порадовали гостей яркими творческими выступлениями.

А финальной точкой этого мероприятия стало выступление писателя и поэта, активного участника областных поэтических конкурсов, ветерана педагогического труда Бориса Ивановича Трусова, подарившего гостям стихи собственного сочинения.

Тёплая, душевная обстановка, искренние слова благодарности очень растрогали виновников торжества и согрели их души. Ведь нет ничего на свете дороже чем внимание, забота и добрые дела. И мы желаем всем нашим учителям, чтобы это праздничное настроение сохранялось как можно дольше и заряжало всех на дальнейшую активную жизнь!

Марина УСИМОВА,
корреспондент районной газеты
«Восход»

Важная
Оперативная
Информация



Лукоянов

В самом конце осени город принимал межокружной фестиваль хоровых коллективов с поэтическим названием «Осеннее очарование», приуроченный к декаде пожилых людей.

На сцену Центра культурного развития вышли ансамбли ветеранов из Бутурлинского, Первомайского, Починковского, Шатковского и Лукояновского округов.

Участников и зрителей фестиваля приветствовал глава местного самоуправления Лукояновского муниципального округа Сергей Малышев. Он отметил земляков старшего поколения, которые внесли существенный вклад в развитие малой родины, являются примером для молодежи.

Председатель местной организации Всероссийского общества инвалидов Сергей Дрюков вручил участникам дипломы и сладкие призы.

Фестиваль хоров в Лукоянове определенно стал площадкой для творческого самовыражения людей старшего поколения и уже обзавёлся постоянными зрителями, которые ценят осмысленный подбор репертуара и душевное исполнение сельских вокалистов.

Нижний Новгород

Первый Центр VR-паспорта открылся в областном центре на площадке Нижегородской общественной организации инвалидов «Инватур».

Открытие такого центра стало возможным в рамках проекта «Инклюзивный фиджитал», ставшего победителем конкурса социальных проектов «Открытый Нижний» в 2023 году.

Фиджитал-спорт включает в себя сочетание физических упражнений и компьютерных игр. В открытии Центра приняли участие люди с инвалидностью, их родственники, а также реабилитологи. Гости поближе познакомились с современным оборудованием виртуальной реальности, а также с новыми видами адаптивного спорта.

В Центре можно будет не только потренироваться, но и попробовать силы в работе на современном технологическом оборудовании, получить консультацию по правовым вопросам, да и просто пообщаться с друзьями.

Спасское

В Спасском муниципальном округе в преддверии празднования «Дня народного единства» стартовала акция «Парад красных гвоздик».

Председатель первичной организации ВОИ с. Бронский Ватрас Даданова Ирина Александровна совместно с директором СДК Поваровой Натальей Александровной присоединились к уличной акции. Раздали красные гвоздики членам первички и жителям села, всем участникам патриотического клуба «Орлы».

Для тех, кто года не считает

Под таким девизом в Зеленогорском сельском Доме культуры Вадского района прошёл литературно-музыкальный вечер, посвящённый пожилым людям, сумевшим сохранить огонь души, а в сердцах – огромный запас жизнелюбия, мудрости и доброты. Для них звучали искренние пожелания здоровья, активности и долголетия в этот праздничный вечер.

В уютном зале собрались люди старшего поколения: соседи, знакомые, старые друзья, – ведь за повседневными хлопотами не всегда получается вот так душевно пообщаться. А в тот день гости говорили о прошлом, делились событиями давно минувших дней. Участ-

ницы конкурса «Лучший сад, огород» Нина Николаевна Туганова, Татьяна Александровна Поздеева и Нина Владимировна Строкина принимали поздравления председателя ветеранской организации, которая вручила им грамоты. Заслуженный ветеран Нижнего

Новгорода Николай Николаевич Купоросов присоединился к поздравлениям своих земляков. А потом все вместе вспоминали молодость, когда всё было интересно и весело, и жизнь казалась долгой-долгой, а старость – чем-то далёким. Под аккомпанемент баяна хором пели песни, популярные много лет назад. Организаторами была подготовлена фотовыставка творческих работ Татьяны Ивановны Котовой и Людмилы Владимировны Тихомировой «Наши руки – не для скуки». Красота и мудрость зрелого возраста были отражены в фотовыставке «Золотой воз-

раст». Глядя на снимки, гости вспоминали дорогое сердцу время.

Весело, зажигательно прошло соревнование «Стенка на стенку», где участники показали своё знание русских народных частушек и мастерски их исполняли. Победителями в этом соревновании стали дружба и хорошее настроение. Приятным сюрпризом для гостей стало выступление хорового коллектива «Сударушка», который душевно исполнил любимые всеми песни. А весь зал подпевал им, заново переживая прекрасные мгновения молодости.

На волне позитива и веселья закончилось это мероприятие. От всех участников праздника спасибо всем, кто постарался сделать его ярким, запоминающимся, добрым и предоставил чудесную возможность пожилым людям собраться вместе. А это заведующая сектором по клубной работе Лариса Авдеевна Мазанова, ведущий библиотекарь Ирина Евгеньевна Шмарова и ведущий Александр Александрович Кузин. Ведь как сказал знаток человеческих душ Антуан де Сент-Экзюпери, «Самая большая роскошь на свете – это роскошь человеческого общения». И с ним согласится каждый из нас.

Галина КАНАТОВА,
председатель
ветеранской организации

